

2025年3月11日下午，江西服装学院服装工程学院第一届二次教职工代表大会暨工会会员大会在宁航蜡染非遗女装产业学院隆重召开。服装工程学院党政领导班子及教职工代表共40人参加了此次会议。会议由服装工程学院办公室主任杨洋主持。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。江西服装学院校工会苏悦致开幕辞，她表示2025年是学校实现“十四五”规划目标的收官之年，是我校推进审核评估和申硕工作的攻坚之年，在这个关键时期，分工会工作要与时俱进，不断创新。要进一步发挥分工会的桥梁和纽带作用，把学校的决策部署更好地传达到每一位教职工心中，同时，也要把教职工的意见和建议及时反馈给学校，为学校的科学决策提供有力依据；要更加注重教职工的全面发展，积极开展有针对性的培训和学习交流活动，提升教职工的业务水平和综合素质，丰富教职工的业余生活，营造健康、积极向上的校园文化氛围；要不断完善机制，拓宽渠道，保障教职工的合法权益。



随后，服装工程学院陈娟芬院长作《学院工作报告》。在报告中，她从党建思政、教育教学、科研管理等方面全面回顾了学院2024年取得的成绩，客观分析了当前面临的形势与挑战，并对2025年的工作重点作了规划和部署。



服装工程学院分工会主席廖师琴作《工会工作报告》，详细总结了分工会在强化理论武装、深化民主管理、维护教职工权益、开展文体活动、服务教职工等方面所做的工作，同时也对 2025 年分工会工作重点进行了规划。



会议期间，廖师琴副院长详细解读了《江西服装学院科研项目经费管理补充细则》《关于激励申报各类国家级科研项目的规定》《关于推动国家级科研项目申报“一对一”指导工作的通知》等相关科研制度文件，全体代表围绕《学院工作报告》《工会工作报告》及科研制度文件展开热烈讨论，就科研团队建设、教师培训等方面提出了许多建设性的意见，充分彰显主人翁意识。与会代表审议并分别表决通

过了《学院工作报告决议》《工会工作报告决议》。

会议最后，服装工程学院党委书记彭波作总结发言。他表示 2024 年学院取得的所有成绩都离不开全体教职工的辛勤付出和无私奉献，本次大会是在学校事业发展的关键时期召开的一次重要会议，会议充分体现了团结民主、求真务实的精神，是一次充分发扬民主、统一思想、振奋精神、锐意进取、谋划发展的大会，对推动学校各项事业高质量发展具有十分重要的意义。他希望全体教职工以此次大会为契机，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风，团结一心，拼搏进取，将会议精神贯彻到实际工作中去，为实现学院高质量发展而努力奋斗。在激昂的校歌声中，大会圆满落幕。

本次教代会的召开，正值学校教育教学审核评估和申硕的关键时期，具有更重要的使命和意义，为学院的民主管理和科学决策提供了坚实的保障，进一步增强了教职工的主人翁意识和责任感。全体教职工将携手奋进，共谱学院发展新篇章。